
ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 

 

Заплановані результати навчання: 
Метою викладання навчальної дисципліни є надання здобувачам вищої 

освіти знань як запоруку подальшої успішної професійної діяльності пов’язаної 

із особливостями правового регулювання суспільних відносин у сфері 

інтелектуальної власності. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Право 

інтелектуальної власності»: набуття студентами компетенції щодо здатності 

орієнтуватися у системних основах створення, правової охорони, захисту і 

комерційної реалізації об’єктів права інтелектуальної власності; здатності 

орієнтуватись у системах правової охорони об’єктів права інтелектуальної 

власності України, особливостях державного регулювання інтелектуальною 

власністю; здатності використовувати знання про систему правової охорони 

об’єктів права інтелектуальної власності, міжнародну співпрацю та угоди в 

умовах інтеграції в єдиний європейський освітній простір; здатності 

використовувати знання про правову охорону об’єктів права інтелектуальної 

власності у процесі професійної діяльності. 

Компетентності 

загальні: 

1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

2. Здатність бути критичним і самокритичним. 

3. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями. 

4. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 

5. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну 

інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, 

критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й 

систематизувати.  

ПРН 2. Організовувати процес свого навчання й самоосвіти. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття та зміст права інтелектуальної власності. 

Тема 2. Авторське право. 

Тема 3. Суміжні права. 

Тема 4. Об’єкти та суб’єкти патентного права. 

Тема 5. Захист прав інтелектуальної власності. 

Тема 6. Правове регулювання засобів індивідуалізації товарів і послуг. 

Тема 7. Захист прав інтелектуальної власності. 

Тема 8. Відповідальність за порушення прав інтелектуальної власності. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90. 



Кількість кредитів – 3,0. 

Форма семестрового контролю – залік.  
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